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Директорку автошколи підозрюють у привласненні
мільйонів на державних ваучерах для навчання водіїв

Правоохоронці викрили 52-річну керівницю однієї з автошкіл у Куп’янському районі, яка

привласнила мільйони гривень державних коштів, виділених на навчання громадян за

ваучерами від Харківського обласного центру зайнятості.

Про це повідомляє Харківська обласна прокуратура.

За даними слідства, протягом жовтня 2025 — січня 2026 року службовиця укладала

фіктивні договори на підготовку громадян, які отримали ваучери від центру

зайнятості для навчання на водіїв категорії "С". Водночас вона знала, що заклад не

пройшов обов’язкову переатестацію та не мав вантажних автомобілів для надання

освітніх послуг.

Крім того, з огляду на активні бойові дії на території Куп’янського району, проведення

занять у автошколі було неможливим, а жодної групи слухачів не зареєстровано.

Попри це, директорка складала та затверджувала документи, до яких вносила

неправдиві відомості: нібито всі здобувачі повністю пройшли навчання, склали

державну кваліфікаційну атестацію та отримали професію водія. У такий спосіб

службовиця незаконно "підготувала" 72 водія.

У подальшому підроблені звіти вона подавала до Харківського обласного центру

зайнятості, на підставі чого на рахунок автошколи було перераховано понад 2,1 млн

грн за фактично не надані освітні послуги.

Зауважимо, з червня 2023 року і на момент початку описаної "схеми" директором

Харківського обласного центру зайнятості був Олександр Котуков. Станом на

листопад 2025 року його призначено директором Харківського центру професійно-

технічної освіти державної служби зайнятості.

За процесуального керівництва Новобаварської окружної прокуратури м. Харкова

директорці автошколи повідомлено про підозру за фактом привласнення чужого

майна шляхом зловживання службовою особою своїм становищем в умовах

воєнного стану, вчиненого в особливо великих розмірах (ч. 5 ст. 191 КК України).

Вирішується питання про обрання підозрюваній запобіжного заходу у вигляді

тримання під вартою.

Досудове розслідування проводять слідчі СВ ВП ¹ 2 ХРУП ¹ 3 ГУНП в Харківській

області за оперативного супроводу співробітників Управління СБУ в Харківській

області.
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